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Sára Sándor szakmai, emberi nagyságáról méltatói sok részletet elmondtak 

már. Operatőrként és rendezőként jegyzett filmjeivel beírta magát a magyar és 

egyetemes filmtörténet aranylapjaira. Dokumentumfilmjeivel, szókimondó 

történelmi tablóival iskolát teremtett abban a korban, amikor már maga a 

téma- és szereplőválasztás is személyes bátorságot követelt.  

Nem csoda, ha munkatársainak emlékezete szerint úgy irányította későbbi nagy 

művét, a Duna Televíziót is, mint rendező a filmforgatást. 

Ahogy most körültekintek a gyászolók sokadalmán, a jelenlévő televíziósok 

nagy száma is arról tanúskódik, hogy Sára Sándor neve egybeforrott a Duna 

Televízióéval.  

Megalkotóinak álma szerint a Duna Televízió úgy kapcsolta össze a Kárpát-

medence és a világ szétszakított magyar nemzetrészeit, hogy közben értéket 

közvetített számukra. Minden gáncsoskodás ellenére megkerülhetetlen 

forrássá, műhellyé vált, amelynek munkásait izzó szeretettel fogadták az 

eldugott erdélyi, felvidéki, bácskai magyar falvakban csakúgy, mint 

Ausztráliában vagy Dél-Amerikában.  

Sára Sándor osztotta Tamási Áron jégtörő gondolatait, mely szerint „Nekünk a 

világ szívének kapuján kell kopogtatni azért, hogy a magyarság hangját 

meghallják.” 

Ennek a nemes missziónak volt élharcosa Sára Sándor, akinek bölcsességét, 

kitartását nekem a szomszédvárból volt szerencsém figyelni, s a 

Médiaakadémián, ahol együtt dolgozhattunk. 

Sára Sándor úgy volt teoretikus és stratéga, hogy soha, egy percre sem szakadt 

el a gyakorlattól, a műhelymunka apró fázisaitól. Elnökként sem szégyellt 

kamerát, fényképezőgépet a kezébe venni, nem tartotta rangon alulinak, hogy 

egy világosítóval annak napi gondjairól beszélgessen. A bemondóknak szabad 

bejárásuk volt hozzá, sokszor politikusokat és más funkcionáriusokat is 

megelőzve. Megkérdőjelezhetetlen tekintély volt, de ezt a tekintélyt és 

tiszteletet életművével, tapasztalatával érdemelte ki.  

Bölcsessége, tudása hiányozni fog a magyar kulturális és közéletből. A mi 

feladatunk, hogy életművét tovább vigyük, emlékét ápoljuk. Nyugodjék 

békében! 


